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蒲
郡
市
で
は
、
子
ど
も
た
ち
の
「
生
き
る
力
」

の
育
成
と
地
域
に
根
ざ
し
た
学
校
づ
く
り
を
、

よ
り
推
進
す
る
た
め
に
、
平
成
１６
年
４
月
か
ら

２
学
期
制
を
導
入
し
ま
し
た
。

　
２
学
期
制
検
討
委
員
会
で
は
、

導
入
初
年
度
に
あ
た
る
本
年

度
、
さ
ま
ざ
ま
な
角
度
か
ら

検
討
を
重
ね
て
い
ま
す
。

そ
の
取
り
組
み
の
な
か
で
、

市
内
全
小
中
学
校
の
保
護
者
、

児
童
・
生
徒
、教
員
を
対
象
に
、第

１
回
の「
２
学
期
制
ア
ン
ケ
ー
ト
」を
昨
年
９
月

に
実
施
し
、第
２
回
を
１
月
に
実
施
し
ま
し
た
。

 
 

今
号
で
は
、第
２
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の

概
要
を
報
告
し
ま
す
。

2学期制
アンケート（第2回）
結果の概要を
お知らせします

学校教育課　☎６６◆１１６５

ア
ン
ケ
ー
ト
の
対
象
お
よ
び
回
答
数

○
市
内
全
教
職
員
　 

　
　 

 

３９２
人

○
市
内
各
小
中
学
校
の
児
童
・
生
徒

　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
約
千
４００
人

○
そ
の
保
護
者
　
　
　

　
約
千
３００
人

※
小
学
校
は
学
校
ご
と
に
低
学
年
と

高
学
年
か
ら
１
学
級
ず
つ
、
中
学

校
は
学
校
ご
と
に
各
学
年
か
ら
１

学
級
を
無
作
為
抽
出
し
、
ア
ン
ケ

ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。

秋
休
み
の
感
想
と

過
ご
し
方

　
２
学
期
制
で
は
、
次
に
示
す
よ
う
に

新
た
に
秋
休
み
を
設
定
し
ま
し
た
。
　

・
夏
休
み

　
　
７
月
２１
日
〜
８
月
２９
日

・
秋
休
み

　
　
１０
月
第
２
月
曜
日
の
翌
日

　
　
お
よ
び
翌
々
日

・
冬
休
み
お
よ
び
春
休
み

　
　
こ
れ
ま
で
と
同
様

　
こ
の
点
に
つ
い
て
、
子
ど
も
、
保
護

者
、
教
員
の
三
者
に
、
「
今
年
新
し
く

で
き
た
秋
休
み
に
つ
い
て
、
ど
う
思
い

ま
し
た
か
」
と
質
問
を
し
ま
し
た
。

 
 

小
学
生
は
８９
％
、
中
学
生
で
は
７７
％

と
高
い
割
合
で
、
「
よ
い
」
「
ふ
つ
う
」

と
回
答
し
ま
し
た
。
そ
の
理
由
は
、
「
体

を
休
め
る
こ
と
が
で
き
た
。
ゆ
っ
た
り

と
過
ご
す
こ
と
が
で
き
た
」
な
ど
が
挙

げ
ら
れ
て
い
ま
す
。

　
教
員
も
「
よ
い
」
「
ふ
つ
う
」
合
わ

せ
て
約
８０
％
の
回
答
で
し
た
。
子
ど
も

た
ち
や
教
員
に
、
秋
休
み
が
好
意
的
に

受
け
入
れ
ら
れ
て
い
る
と
考
え
ら
れ
ま

す
。

　
保
護
者
は
小
学
校
３２
％
、
中
学
校
３６

％
が
「
よ
く
な
い
」
と
い
う
回
答
で
し

た
。
そ
の
主
な
理
由
を
み
る
と
、
「
今

ま
で
と
違
う
の
で
と
ま
ど
い
が
あ
っ
た
」

「
５
日
間
で
は
気
持
ち
の
切
り
替
え
が

で
き
な
い
」
な
ど
の
声
が
多
く
挙
げ
ら

れ
て
い
ま
し
た
。
導
入
初
年
度
と
い
う

こ
と
も
あ
り
、
秋
休
み
が
定
着
し
て
い

く
ま
で
に
は
時
間
が
必
要
で
あ
る
こ
と
、

ま
た
、
秋
休
み
そ
の
も
の
の
考
え
方
を
、

時
間
を
か
け
て
検
討
し
て
い
く
必
要
の

あ
る
こ
と
が
考
え
ら
れ
ま
す
。

　
次
に
、
子
ど
も
へ
の
設
問｢

秋
休
み

の
５
日
間
の
う
ち
、
後
半
の
２
日
間
、

主
に
ど
の
よ
う
に
し
て
過
ご
し
ま
し
た

か｣

で
は
、
「
家
で
過
ご
し
た
」
は
、

小
学
生
で
は
４３
％
、
中
学
生
で
は
４５
％

と
約
半
数
、
ま
た
、
中
学
生
で
は
「
部

活
動
」
が
２９
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
「
友

達
と
遊
ん
だ
」
は
、
小
中
学
生
と
も
約

１５
％
で
し
た
。
こ
れ
ら
の
こ
と
か
ら
、

子
ど
も
た
ち
が
家
で
の
ん
び
り
過
ご
し

た
り
、
友
達
と
遊
ん
だ
り
し
て
、
秋
休

み
の
期
間
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
た
こ

と
が
う
か
が
え
ま
す
。

★
新
た
に
設
定
さ
れ
た
秋
休
み
に
つ
い

て
、
今
後
定
着
を
図
る
な
か
で
、
子
ど

も
に
と
っ
て
有
意
義
な
も
の
に
な
る
よ

う
、
保
護
者
の
理
解
と
家
庭
で
の
話
し

合
い
が
必
要
で
あ
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

　

子
ど
も
に

寄
り
添
っ
た
指
導
と

子
ど
も
へ
の
評
価

　
２
学
期
制
導
入
を
契
機
に
、
そ
れ
ぞ

れ
の
学
校
で
は
、
こ
れ
ま
で
の
子
ど
も

へ
の
評
価
の
あ
り
方
を
見
直
し
、
子
ど

も
の
学
習
の
様
子
や
進
歩
を
よ
り
確
実

に
と
ら
え
、
き
め
細
か
な
支
援
が
で
き

る
よ
う
に
努
力
を
し
て
き
ま
し
た
。

　
教
員
に
、
こ
の
点
に
つ
い
て
１
回
目

の
ア
ン
ケ
ー
ト
と
同
様
の
設
問
を
行
い

ま
し
た
。

　
３
学
期
制
で
あ
れ
ば
２
学
期
最
後
の

月
と
な
る
１２
月
に
つ
い
て
、
設
問
「
１２

月
の
時
期
に
、
以
前
と
比
べ
て
じ
っ
く

り
子
ど
も
に
寄
り
添
っ
た
指
導
を
す
る

時
間
に
費
や
す
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
」
に
対
し
て
、
「
か
な
り
で
き
た
」

（
１５
％
）
、
「
お
お
む
ね
で
き
た
」
（
５５

％
）
合
わ
せ
て
７０
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

教
員
が
子
ど
も
に
寄
り
添
い
な
が
ら
、

き
め
細
か
な
支
援
を
心
が
け
て
い
る
こ

と
が
う
か
が
え
ま
す
。

　
設
問
「
子
供
の
学
習
状
況
を
把
握
し

な
が
ら
、
評
価
す
る
よ
う
に
心
が
け
て

き
ま
し
た
か
」
に
対
し
て
は
、
「
か
な

り
で
き
た
」
（
９
％
）
、
「
お
お
む
ね

で
き
た
」
（
５８
％
）
合
わ
せ
て
６７
％
と

な
っ
て
い
ま
す
。
そ
の
主
な
理
由
を
み

る
と
、

・
単
元
ご
と
に
観
点
別
評
価
を
し
て
、

各
自
の
長
所
・
短
所
を
把
握
す
る
よ

う
に
努
め
、
そ
れ
を
生
か
し
て
指
導

お
よ
び
支
援
が
行
え
た
。
　 

 
 
 

・
長
期
に
わ
た
っ
て
の
評
価
に
な
る
た

め
、
単
元
そ
れ
ぞ
れ
を
記
録
す
る
必

要
が
あ
り
、
一
人
ひ
と
り
に
目
を
向

け
る
こ
と
が
増
え
た
。

な
ど
が
挙
げ
ら
れ
ま
す
。

　
１
回
目
（
７
月
）
の
調
査
時
で
は
、

「
か
な
り
で
き
た
」
「
お
お
む
ね
で
き

た
」
合
わ
せ
て
５８
％
で
あ
っ
た
こ
と
を

考
え
る
と
、
教
員
の
意
識
化
も
よ
り
進

ん
で
き
て
い
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

★
２
学
期
制
導
入
初
年
度
で
す
が
、
後

半
に
な
る
に
し
た
が
っ
て
、
子
供
一
人

ひ
と
り
を
確
実
に
と
ら
え
、
き
め
細
か

な
支
援
を
し
よ
う
と
す
る
教
員
の
意
識

が
、
よ
り
高
ま
っ
て
き
て
い
る
と
考
え

ら
れ
ま
す
。


